

# 墨西哥华人毒枭叶真理在美落网

轰动墨西哥甚至拉丁美洲的墨西哥华人贩毒案主嫌叶真理,7月23日在美国首都华盛顿特区落网,结束为期四个月的逃亡生涯。他是否将引渡回墨受审,成为各界关注的焦点。



叶真理住处曾被搜出两亿多美元现钞

现年44岁,已经入籍墨西哥的贩毒集团主要嫌犯叶真理,23日晚在美国首都华府边缘的马利兰州洛克维尔镇一家中餐馆用餐时,被联邦缉毒局特工逮捕。当时餐馆内的顾客完全不清楚这位外表斯文的华人顾客竟然是墨西哥最大的“安毒”网主要嫌犯,同时也是司法单位抄获全球数额最大一次毒款的纪录保持者。墨西哥联邦警察3月15日在其位于墨西哥市总统府邻近的豪宅内抄获总值二亿七百万美元的现钞,远远超过哥伦比亚和墨西哥毒枭所创下的任何纪录,整屋现钞让警方临时调度两部保全运钞车才连夜载回。

表示,这真是“天大的好消息”,他还说,墨西哥官员有六十天时间提出合法引渡要求。

莫拉说,这笔钱和西半球最大伪麻黄碱走私集团有关。伪麻黄碱就是制作甲基安非他命的原料,他说,这个集团自2004年起就不断非法进口这种原料。莫拉说,叶真理的墨籍华裔妻子米切尔·王一直被拘留在拉斯韦加斯,可能也须面临刑事指控。

律师叶宁在他落网后表示,他的顾客是墨西哥贪污下的受害者,强调叶真理被抄没的巨款中大部分是去年墨西哥大选前替执政党“保管”的竞选经费。

叶宁还谴责墨西哥政府编造“蹩脚的证据”,表示叶真理将向美国声请政治庇护。叶宁说,缉毒局特工动手逮人时,叶真理正在与法律顾问用餐。特工随后还进入叶真理居住的住处搜查。

为此,他对美国联邦特工的逮捕行动深感诧异,因为他

上周才与一名在墨西哥的缉毒局干员达成口头协议,让叶真理26日向美国司法当局投案。叶真理同意投案的条件是,让他在美国受审,不能遣送回墨西哥。叶宁说,他24日向华盛顿的地方法院提出抗告,展开第一回合的司法攻防战。叶真理在墨西哥的律师贾查说,他的委托人将对墨西哥的引渡要求提出抗告,但他担心美国当局可能为了避免美国法院的冗长审理程序,干脆把叶真理遣送回墨西哥。

## ■人物背景

叶真理是上海人,1990年代初期移民墨西哥,并在当地结婚定居。2002年叶真理化墨西哥籍,随后迁入墨西哥总统府附近非富即贵的“恰普特佩山”千万美元豪宅。直到豪宅被抄后,他十年致富的窍门才首度曝光。

墨西哥警方认为,此案表明,涉及亚洲、墨西哥和美国的非法毒品已经达到了巨大的规模,叶真理组织从印度等亚洲国家的各个公司进口“原料化学品”,然后在墨西哥的“超级实验室”里加工,将伪麻黄素制造成冰毒后在美国市场出售。

据墨西哥《改革报》报道,非法进入墨西哥、用来生产合成毒品的化学原料90%来自亚洲。墨西哥总

## 神秘的叶真理

察院指出,以伪麻黄素为主的化学品在亚洲装船,运抵美国长滩,然后转运墨西哥的港口。途经美国的原因是这条路线对毒贩来说更省钱,而且由于亚洲与美国之间货物流动量大,也难怪被察觉。莫拉总检察长说:“实际上我们已经发现的所有非法进口的伪麻黄素都来自印度等亚洲国家。”

但叶真理月初爆料指,墨西哥去年大选前,执政党总统候选人贾德隆的亲信、现任劳工部长阿拉孔曾亲自造访他,并威胁他如果不替执政党保管1.5亿美元的竞选现金,将把他杀害,但叶真理无法明确地指认阿拉孔的档案照。事后,阿拉孔作出驳斥,而墨西哥国会则在野党团成立特调会,调查所有指控,并追查叶真理归化的细节。墨西哥外交部透露,之后叶真理的律师曾向驻美大使馆“建议”在不造成政坛丑闻下私了,但贾德隆公开排除与毒贩接触的可能,同时下令追查政府高层包庇及海关涉案官员的刑责。

## 墨惊呼“天大好消息”

墨西哥总检察长莫拉获悉叶真理遭美国联邦特工逮捕后

## 律师替毒枭喊冤

叶真理在华盛顿聘请的

# 故宫专造 999 纯金打造 再现中华第一神品 国宝黄金《清明上河图》轰动江苏

“《清明上河图》来江苏了!”“你去看过吗?”“你买了没?”“我可不能再错过这次机会了,今后有钱也买不到!”……近日,《清明上河图》成了街头巷尾人们议论的焦点话题。随着故宫专造黄金《清明上河图》在江苏的轰动发行,这幅传承了800多年的中华第一神品,再次成为了社会各界广泛关注的焦点。在收藏界掀起了不小的波浪,吸引了不少市民纷纷前往观瞻购买,甚至江苏周边省市的市民也不远百里赶来一睹金画风采。

的价值,题材是决定性因素,权威是价值的保障,《清明上河图》作为故宫博物院的镇院之宝,被后世誉为“中华第一神品”,是国宝中的国宝,此次黄金《清明上河图》由故宫专造,国家公证机关权威公证,更是保障了这幅藏品的价值。

黄金《清明上河图》是中国第一部融书画神韵和黄金艺术为一体的文化珍品,她以世界首创的“黄金宣纸”为载体,用卷轴装帧的形式,按1:1的比例完美再现了原图,气势宏大,整体浑然一色,图案与原画一样清晰完美,原汁原味。她既不掉金又不褪色,具有较强的韧性、抗腐蚀、抗氧化,长达近九米的卷轴卷曲自如,理论



上可以保存万年之久,真正成为了辉煌永恒的传世之宝,其价格比黄金更贵重。

专家直言:升值前景值得期待 在一些发达国家,文化艺术品已成

为继金融证券、房地产后的第三大投资渠道。专家预计目前我国艺术收藏品收藏正处在爆发式增长的临界点。选择在这个时机收藏真是占尽了天机。2003年一幅明代的《清明上河图》仿作,就拍出了300万元的高价,成为一时美谈。而严格按1:1比例和原图一模一样的金卷《清明上河图》从问世就被众多专家看好,是非常罕见的珍稀藏品,其珍贵程度已远远不是黄金所能比肩的。

## 购买者感慨:以后有钱也买不到

据发行人员介绍,《清明上河图》作为国宝,它在公众面前“现身”的机

会极少。随着时间的推移,能见其“真身”的人也会越来越少,国家绝版限量推出这卷纯金《清明上河图》,这是一次许多收藏者一辈子都等不到的机会。与真迹1:1比例的纯金《清明上河图》,能拥有它的人真是很幸运,正如购买者所说:“以后有钱也买不到!”

收藏提示:故宫专造《清明上河图》原始发行价18600元,各地惟一指定发行点:南京:南京市朝天宫收藏展厅 电话:025-82024949 无锡:解放东路867号东林书院 电话:0510-85825857 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280

## 缤纷仲夏

Colourful Life

活动时间: 7/26-7/29

**暑假缤纷 5F 黄色小鸭全面5折 小衣恋满200减80现金**

- Paul&Shark 部分4-7折
- BOSS 部分6-7折
- 登喜路 部分5折
- 玖熙 部分5-7折
- 思魅欧珀莱 新柜开幕购超值明星套装送5件套
- Impress&Lunasol 新柜开幕
- 凡接受肌肤咨询顾客可获赠品牌体验装

- 贝瑞 满300减90现金
- JOAN DAVID 持VIP卡部分5折
- 特惠长廊: ICB 全面2-5折
- 特惠长廊: 滕氏 萨薇 全面2-4折 (7/27起)

- KOOKAI 全面6-8折
- CUSSHOW 全面5-7折
- MNG 夏款3-5折
- ONLY VEROMODA 夏款6折

- 富乐绅(男鞋) 全面5.8折
- 沙池 CD(男鞋) 满400减80现金
- Aquila d'oro 亚麻衬衫 西裤5折
- 佳尔青 凯莱露 满400减100现金

- Kappa 彪马 锐步 部分7-9折
- 家居名品乐宝斯 罗圣奉闪亮登场

www.goodee.cn

800 82 88988

新街口汉中路89号

南京金鹰国际购物中心